

儿童节 乐“陶陶” 百大带你玩泥巴



大手捧小手,温馨中传递着亲情



其乐融融做泥陶享受DIY的快乐



色彩缤纷的软陶作品



儿童节,你是怎样过的?是全家人一起看电影还是去嘉年华玩个尽兴?上个周末,杭州百货大楼邀请25个家庭来参加由百大伊人沙龙举办的儿童节“幸福家庭”亲子游戏。

5月28日中午,南宋官窑博物馆里彩旗飘飘,异常热闹。25个年龄在5-15岁的小朋友在工作人员的带领下,先参观了博物馆,了解了我国古代陶器演变的历史。接着,大家来到陶吧开始手工制作了。

“拉胚”,顾名思义,就是把陶土放在一个旋转的机器上用手工拉制成形。这个活儿实在是看着容易做起来难,稍不留神,刚刚成型的“陶器”就会重新摊成一堆烂泥。笔筒应该算是最容易做的,小朋友只需用手掌并拢扶一扶,再用手指在中间挖出洞,然后顺着机器转动的方向轻轻转几个圈就大功告成了。不少爸爸妈妈也加入进来,沾满泥浆的大手捧着小手,其乐融融。

接着,就是极度发挥创造力的彩陶制作了。桌上五颜六色小颜料块顿时引起了小朋友的兴趣。难道是捏橡皮泥大赛?工作人员说,这些颜色漂亮的小方块可不是橡皮泥,这是从欧洲进口过来的软陶,专门用来烧制彩陶制品的。

红色软陶用来做太阳,绿色的用来做小草,黄色的做小朋友的脸,黑色的就做一只大黑猫……7岁的施文俊在爸爸的帮助下,只花了10分钟时间就完了一幅“夏日”图,博得了不少喝彩声。

据了解,本次“陶艺亲子活动”是杭州百货大楼“幸福家庭月”的主题活动之一。每年五六月间,齐聚了母亲节、儿童节、父亲节、国际家庭日等多个节日,商场也想借助这些节日来赚人气。“发挥孩子的创造力,为家长与孩子的相处创造一个温馨的亲子环境,是我们举办这个活动的初衷。”杭州百货大楼业务管理部负责人说。

在做好的半成品陶盆上,妈妈专注地刻上宝宝的名字



噢!这不是橡皮泥吗?但妈妈说这是软陶



这软软的泥巴还真不好对付

文/本报记者 钟兰
摄/胡梅铭



杭州百货大楼

中国商业名牌 服务名牌

百大百分之百为大家